

23 ЮЛ 1972



**В НАШЕМ ГОРОДЕ ПРОДОЛЖАЕТ СВОИ ГАСТРОЛИ** Горьковский театр оперы и балета им. А. С. Пушкина. Зрители горячо принимают каждую постановку гостей.

В последние дни горьковчане «расширили» сцену. С большим концертом они выступили перед металлургами завода «Красный Октябрь». Во Дворце культуры им. 50-летия Октября для детей дали оперу Раухвергера «Красная шапочка».

В начале августа артисты театра оперы и балета покажут свое искусство в городе Волжском.

НА СНИМКЕ: сцена из балета П. И. Чайковского «Лебединое озеро».

Фото В. ГОЛИШНИКОВА.